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Ata da Sexagésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezenove. Aos trinta dias do mês 

Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência em exercício, do vereador Raimison Antonio de Abreu 

Santos e primeiro secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario o 

vereador Jose Belloni Nunes. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino 

de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, David Quintero Salomão, Diego Jose Mota Freitas, 

Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, Jose Belloni Nunes, Maria de 

Almeida Silva, Manoel Cordovil Diniz, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva 

Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou 

ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI nº 216/2019 de autoria da Prefeitura Municipal de 

Itaituba que encaminha o Projeto de lei nº 037/2019 que estima a Receita e fixa a Despesa do município 

de Itaituba para o exercício financeiro de 2020 e dá outras providencias, solicitando analise e apreciação 

desta casa de leis. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. Projeto para 

tramitação: Projeto de lei nº 120/2019 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, que denomina no 

Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Anaconda, inicia-se na Avenida Quinze de Novembro e encerra-se 

no Açaizal e dá outras providencias. Projeto de lei nº 136/2019 de autoria do vereador José Belloni 

Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Pirituba, inicia-se na Rua Canta Galo e 

encerra-se na Rua dos Amigos dá outras providencias. Projeto de lei nº 141/2019 de autoria do vereador 

José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Avenida Petrolina, inicia-se na 

BR Transamazonica e encerra-se na Rua Tramoeste e dá outras providencias. Projeto de lei nº 142/2019 

de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Avenida 

Quinze de Novembro, inicia-se na BR Cuiaba-Santarém e encerra-se na Rua dos Amigos e dá outras 

providencias. Projeto de lei nº 143/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no 

Distrito de Campo Verde KM 30 de Avenida Campina Verde, inicia-se na Rua Curuá e encerra-se na Rua 

dos Amigos e dá outras providencias. Projeto de lei nº 144/2019 de autoria do vereador José Belloni 

Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Avenida União, inicia-se na Rua Tramoeste e 

encerra-se na Rua dos Amigos e dá outras providencias. Projeto de lei nº 145/2019 de autoria do 

vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Ingá, inicia-se na 

Avenida Buriti e encerra-se na Rua Campo Verde, e dá outras providencias. Projeto de lei nº 146/2019 de 

autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua das 

Mangueiras, inicia-se na Avenida Buriti e encerra-se na Rua Campo Verdee dá outras providencias. 

Projeto de lei nº 147/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de 

Campo Verde KM 30 de Avenida dos Buritis, inicia-se na BR Transamazonica e encerra-se no Igarapé 

Agua Fria e dá outras providencias. Projeto de lei nº 148/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, 

que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Avenida Mogno, inicia-se na BR Transamazonica e 
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encerra-se no Igarapé Água Fria e dá outras providencias. Projeto de lei nº 149/2019 de autoria do 

vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua dos Cedros, inicia-

se na BR Transamazônica e encerra-se na Rua Jarana e dá outras providencias. Projeto de lei nº 

150/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 

de Rua das Palmeiras, inicia-se na BR Transamazonica e encerra-se na Rua Jarana e dá outras 

providencias. Projeto de lei nº 151/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no 

Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Campo Verde, inicia-se na Rua Jarana e encerra-se na no Igarapé 

Água Fria e dá outras providencias. Projeto de lei nº 152/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, 

que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua dos Jambeiros, inicia-se na Avenida Buriti e 

encerra-se na Vicinal do 30 e dá outras providencias. Projeto de lei nº 153/2019 de autoria do vereador 

José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Maracatiara, inicia-se na 

Avenida Buriti e encerra-se na Vicinal do 30 e dá outras providencias. Projeto de lei nº 154/2019 de 

autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua 

Cajueiro, inicia-se na Avenida Buriti e encerra-se na Vicinal do 30 e dá outras providencias. Projeto de lei 

nº 155/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 

de Rua Oiti, inicia-se na Avenida Buriti e encerra-se na Rua Campo Verde e dá outras providencias. 

Projeto de lei nº 156/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de 

Campo Verde KM 30 de Rua Castanheira, inicia-se na Avenida Buriti e encerra-se na Vicinal do 30 e dá 

outras providencias. Projeto de lei nº 157/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina 

no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Itauba, inicia-se na Avenida Buriti e encerra-se na Vicinal do 

30 e dá outras providencias. Projeto de lei nº 158/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que 

denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Jarana, inicia-se na Avenida Buriti e encerra-se na 

Rua das Palmeiras e dá outras providencias. Projeto de lei nº 159/2019 de autoria do vereador José 

Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Jatobá, inicia-se na Avenida 

Buriti e encerra-se na Rua Campo Verde e dá outras providencias. Projeto de lei nº 160/2019 de autoria 

do vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 de Rua Pau-Brasil, 

inicia-se na Avenida Buriti e encerra-se na Rua Campo Verde e dá outras providencias. Projeto de lei nº 

161/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de Campo Verde KM 30 

de Rua Jasmim, inicia-se na Avenida Buriti e encerra-se na Rua Campo Verde e dá outras providencias. 

Projeto de lei nº 162/2019 de autoria do vereador José Belloni Nunes, que denomina no Distrito de 

Campo Verde KM 30 de Rua das Acacias, inicia-se na Avenida Buriti e encerra-se na Vicinal do 30 e dá 

outras providencias. O presidente concedeu o uso da tribuna aos familiares da jovem Winglya, pedindo 

justiça e apoio para resolver o caso do assassinato de sua filha, pois mostrou a revogação da prisão do 

principal suspeito do assassinato da jovem Winglya, reiterando o pedido de apoio a esta casa de leis. Os 

referidos projetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: 

Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, comentou sobre os casos de suicídios em Itaituba e 

ontem uma jovem tentou se matar não obtendo sucesso, mas segue em observação medica. Falou que 

hoje é comemorado o dia do amigo de farda que compõe os militares no Brasil e lembrou que dia 18 de 

outubro foi dia do médico, parabenizando a todos. Entregou homenagens em alusão ao dia do dentista, 
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ao dia do flamenguista, entre outros. Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, falou sobre o 

embate que teve com o vereador David Salomão e que o mesmo usa a tribuna como se fosse o único 

vereador atuante. Falou que o vereador havia feito uma fala a respeito do prefeito municipal e que o 

processo relacionado ao INCRA já foi arquivado. Disse ainda que o vereador David Salomão havia dito 

que 51% dos servidores da prefeitura eram contratados e 49% concursados, mostrando em slides um 

demonstrativo de proporcionalidade por vinculo que 51% são efetivos e demais contratados, bem como 

entregou impresso esses dados ao vereador David Salomão. Falou que só cabe a justiça analisar os 

processos contra o prefeito municipal e que a obra da Transamazônica está uma maravilha, parabenizou 

a todos os agraciados nesta sessão. Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, rebateu o 

discurso do vereador Wescley Silva e que os dados que apresentou sobre os servidores contratados foi 

feita pelo SINTEPP e que serve para pressionar o executivo municipal a realizar o concurso. Disse que não 

usou o nome de nenhum vereador quando faz suas ponderações a respeito e que levará a planilha 

entregue pelo vereador Wescley Aguiar ao Ministério do Trabalho. Falou que o processo contra o prefeito 

municipal é real e que o mesmo não foi punido por falta da eficácia do judiciário e não é a favor da 

impunidade e nem a prestigia acusando o vereador Wescley Aguiar de fazê-la. Falou sobre a questão da 

ANEEL em relação a energia solar e que pediu que fosse enviado representante desta casa ao senado 

federal em Brasília, sugerindo sua pessoa, para pontuar a posição da região nessa questão. Com a 

palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, falou sobre a limpeza dos cemitérios da cidade e 

que a população pode ficar tranqüilo e visitar, pois os mesmos estarão limpos para o feriado de finados. 

Falou que irá a Belém e levará a pauta do hospital regional e questionar quando será entregue ao 

município, pois a população sofre com a falta do mesmo. Com a palavra o vereador Junior Pires, falou 

sobre o suicídio e que há uma lei de sua autoria que institui a semana de prevenção a este mal. Disse que 

o atendimento de prevenção é feito no CRAS e que exige a contratação de um medico psiquiatra em 

tempo integral para atender a população. Em relação aos prestadores de serviços da prefeitura municipal 

disse que tudo está conforme a lei e defende com coerência. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira 

Lima, comentou sobre o caso da jovem Winglya e o apelo de seus familiares nesta sessão e mostrou 

apoio a família. Falou que os moradores do Distrito de Miritituba resolveram fechar a transportuária para 

pressionar a AMPORT a cumprir com agenda mínima para o distrito. Disse que está junto com a 

população e sempre irá cobrar as melhorias para o Distrito de Miritituba. A sessão foi interrompida para 

entrega de homenagem aos médicos em alusão ao seu dia. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida 

Silva, parabenizou a todos os homenageados nesta sessão e mostrou se solidaria a todos. Com a palavra 

a vereadora Antonia Pereira, comentou sobre os homenageados em especial os seus pelo dia do médico e 

leu um pequeno histórico do medico Leonardo Perez Carvalho Barbosa, Sauria Akamoto Ferreira e 

Leonard Cabral, ambos homenageados nesta sessão. O vereador Jose Belloni Nunes entregou 

homenagem a guarnição da PM do Distrito de Campo Verde. O vereador Etevaldo Pereira Lima entregou 

homenagem a guarnição da PM do Distrito de Miritituba.    ORDEM DO DIA: Requerimento nº 734/2019 

de autoria do vereador David Quintero Salomão, requer do executivo municipal a reforma da quadra e 

revitalização da praça localizada na 8ª rua com 4ª travessa Bairro Liberdade. Aprovado por unanimidade. 

Indicação nº 063/2019 de autoria do vereador David Quintero Salomão, indica ao executivo municipal o 



 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 
 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefone:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 
e-mail: camara@camaraitb.com.br 

www.itaituba.pa.leg.br 

 
4 

 

serviço de pavimentação asfáltica na 12ª rua, após a Raimundo Preto localizada no Bairro Jardim das 

Araras. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse 

lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Emanoel do Livramento Pires Junior, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

 
 

         Raimison Antonio de Abreu Santos                                            José Belloni Nunes 
               Presidente em exercício                                                            2º Secretário   

 


